MiHicTepcTBO 0CBiTH i HAYKU YKpainu

(HaliMeHyBaHHS LIEHTPAILHOTO OPraHy BUKOHABYOI BIIAjIH, IKOMY ITiMOPSAAKOBYETCS 3aK/Ial BHILOI OCBITH)

Jocs /lapuna /Imumpiena

HauionanbHmii Texniynuii ynisepcurer " {HinpoBcbka nogirexuika' (npissHILe, iM’s, 110 GaTHKOB] CTyACHTa)

(roBHe HaiiMEHyBaHHS 3aKJIajly BHILOT OCBITH)

HP 13252893

(KOJ CTyeHTa)

IHAUBIIY AJBHUN
HABYAJILHUI TUVIAH CTYJEHTA

CremianbHicTh : 185 Hadrorazosa inskenepist Ta TexHoJiorii
Ocgiriii piBeHp  nepuMii (0akanaBpcbKuii)

Qaxynprer/iHCTUTYT  [IpUPOAHMYMX HAYK Ta TEXHOJIOT I

I'pyna: 185-20-1
®opma HaBuaHHA ''o4Ha (neHHa)"

Hexan ¢akynbTeTy/ TUPEKTOp IHCTUTYTY

MII (B.®. [IpuxogueHko )

(miymac) (mpi3BumIe Ta iHiIiamm)

Hara "21" rpymas 2021 poxy



JPYTUHA KYPC

KanennapHuii TepMiH HaBYaHHS
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HopMaTuBHi HABYAJbHI AUCHUNTIHU
1 |®Di3uuHa KyabTYypa i CIIOPT 1 30 22 4 4 I3
2 |UinnHicHi kommeTeHmii (paxiBis 6 180 22 11 141 6 e
3 [Ximis 5 150 22 11 111 6 e
4 |l'ppora3onuHamika 4 120 22 11 81 6 I3
5 |Texniuna MexaHnika i omip MaTepiamiB 5 150 22 11 111 6 e
6 |OcHOBU TpaHCIIOPTYBaHHS 1 30epiraHHs ByrJIeBO/IHIB 3 90 22 11 51 6 I3
7 |HadTtorazose obmagHaHHs 4 120 22 11 81 6 3
Bceboro 28 840 132 77 11 580 40
Bceboro 3a cemectp: 28 840 132 77 11 580 40

Jloco A.4.

(npizBuLIe Ta iHiiaan)

(mianuc cryaenTa)

(migmuc kypartopa)

(npizBuLIe Ta iHiLia M)




YETBEPTHH CEMECTP
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HopMaTuBHi HaBYaJIbHI AUCHUILTIHU
1 |®i3uuHa KynbTypa i coopt 2 60 30 26 4 I3
2 |HaBuanpHO-O3HaliOMYa MPaKTUKA 6 180 180 3
3 |TepmoanHamMika Ta Teruonepeaayda 4 120 30 15 69 6 I3
4 |TexHoekomoris 4 120 30 15 69 6
5 |Merani mamuH i MexaHi3MiB 4 120 30 15 69 6 e
6 [Hadrorasosa mexanika 4 120 30 15 69 6 3
7 |OcHOBU TpaHCIIOPTYBaHHS 1 30epiraHHs ByrJIeBO/IHIB 4 120 30 15 69 6 e
ABTOMAaTH3allisl TEXHOJIOTIYHUX MPOIIECIB y HAPTOTA30BiH
8 [ramysi 4 120 30 15 69 6 I3
Bceboro 32 960 180 120 620 40
Bceboro 3a cemectp: 32 960 180 120 620 40

Jlocb A.4.

(npizBuie Ta ininiaam)

(mignue cTyaenTa)

(miznue Kypatopa)

(npizBuie Ta ininiaan)




